

21 - 23 февраля 2016 г. состоялась экскурсионно-паломническая поездка в Санкт-Петербург, в ходе которой молодежь нашего храма поклонилась святыням Северной столицы, посетив Свято-Троицкую Александро-Невскую лавру, Казанский кафедральный собор, часовню святой блаженной Ксении Петербургской на Смоленском кладбище, Свято-Иоанновский монастырь на Карповке, собор Воскресения Христова на Крови, Петропавловскую крепость, Никольский морской собор, а также побывала в Государственном Русском музее и Государственном Эрмитаже.

{phocagallery

view=category|categoryid=100|limitstart=0|limitcount=0|descriptionheight=0|boxspace=0}